

章丘流动医院下乡“送健康”

家门口享受城市专家级医疗

本报4月21日讯(见习记者王帅) 18日,章丘市卫生局开展“流动医院”下乡服务活动,首站来到水寨镇卫生院进行义诊,为当地居民带来了专家级的医疗服务。当天上午,20余人的专家医师、志愿者团队接诊167人,诊疗免费金额达11843元。

记者在现场看到,“流动医院”义诊活动吸引了不少村民前来就诊。12位来自市医院的专家医师刚一落座,村民就围上来,向医生描述病情、咨询相关治疗方法。随后,医师根据患者的不同病症,开具相关的项目检查单,患者拿单据到“流动医院”大客车内进行血脂、彩超、心电图等相关检查后,将结果返给医师,由医师对症下药、出方。

“我拄拐杖有8个多月了,现在能去拐了吗?”68岁的贾永汉去年在水寨卫生院查出股骨头坏死,因病情较重做了股骨头关节置换手术,之后一直拄着拐杖。骨科专家王世立大夫仔细询问了贾永汉的手术情况,现在的身体状况,并做了简单的查体,“手术时间过去比较久了,现在完全可以去拐,以后要多加锻炼,逐步恢复。”

听了大夫的肯定答复,贾永汉才放心地收起了拐杖,准备步行回家。“咱们乡镇医院也挺好,但有大医院的专家来给



义诊活动现场。 本报见习记者 王帅 摄

看病,多听听专家的意见,心里更踏实。”

在“流动医院”客车旁,不少拿着检查单的村民在等候检测。据市医院设备科的张主任介绍,“流动医院”整个车体长12米,含有4个功能区,分别是放射区、检验区、彩超区和心电图区,基本上能够满足常规病症的检验需要,还可以做些小型微创手术,并携带部分急救药品。其中,放射区内配备了非常先进的DR拍片机,其分辨率

高,曝光成像时间极短,可以明显提高病人的检查速度,缩短等待时间。这些仪器配置甚至要高于部分乡镇医院的医疗设备,“‘流动医院’的启动,将更好的医疗条件带到更多的乡镇区域,让村民享受到了更高质量的医疗服务。”

在义诊现场,内科、骨科、外科、精神科等接受村民问询较多,几位专家医师桌前排起了长队,很多村民是听闻市医院专家医师问诊赶来的。不仅如此,乡

镇卫生院的医生也到现场来插空跟专家交流。“‘流动医院’常到乡镇转转,村民欢迎,我们也能跟专家多学习。”水寨卫生院的赵智涛说。

章丘市卫生局相关负责人表示,“流动医院”现在是启动阶段,主要通过义诊活动积累经验,日后“流动医院”还将参与到紧急事故处理演练中,提高应急救援能力。下一步还计划多到边远地区走走,将优质医疗资源带到需求更迫切的地方去。

手机欠费停用 法院传票送上门

本报4月21日讯(见习记者王帅) 近日,市民荀女士收到了一张法院传票,“手机停用时,联通不同意销号,我也没放在心上,结果这月法院把起诉传票送来了。”

2012年上半年,荀女士听说联通有办卡入网免费送手机的活动后,就用身份证给孩子办理了一张联通卡,与家里座机绑定后,拿回了一部免费的智能手机。“之后每月缴纳相应的套餐费用,一直用到2013年下半年。”荀女士说,后来孩子把手机弄丢了,就换了手机和号码。

不久,联通客服联系到荀女士,告诉她免费领手机的号码已经欠费,要及时缴付欠款。于是,荀女士打算结清话费后直接把丢失的号码停掉。但到营业厅办理时,工作人员告诉荀女士,由于办卡时签订了协议,这一手机号码要用够两年,其间不能办理销号。荀女士把此事搁置一旁,不料被联通公司起诉到了法院。

针对此类事件,记者咨询了山东法策律师事务所的张主任。“联通公司是按照双方签订的协议来主张权利的,从法律上来讲,起诉是没有问题的。”张主任说,消费者在享受运营商提供的优惠的同时,也应当履行相应的义务,双方都应诚信守约。

隐瞒交通事故骗近万元医保

章丘将建立意外伤害登记表,防范各种骗保行为

本报4月21日讯(通讯员侯大伟) 21日从章丘市人社局获悉,日前,该局查处了一起发生交通事故后骗取居民医疗保险(原新农合)基金的违法违规行为,挽回经济损失近万元。今后,外伤就医要严格执行首诊医生负责制,建立意外伤害登记表。

相关法律规定,因交通事故产生的医疗费用,居民医疗保险不予报销。章丘市人社局医保处在比对医保患者住院信息时

发现,一患者存在发生交通事故后,通过瞒报事实,开具虚假证明等形式骗取报销居民医疗保险基金的嫌疑。工作人员随即展开调查,实地到患者所住医院、村委、邻居及本人家中进行了走访询问,并到市交警队调查整个事故的基本情况并调取了患者的交通事故认定书。在证据事实面前,患者及其家人承认了违法违规事实。根据《中华人民共和国社会保险法》及《山东省新型农村合作医疗违法违纪

行为责任追究办法》之规定,依法追回患者违规费用9283.80元,并对其进行相应处罚。

据介绍,为进一步加大医疗保险基金监管力度,日前,市人社局制定并下发了《关于进一步加强基本医疗保险基金监管的意见》,对各种骗取医疗保险基金行为所应承担的责任,根据相关法律法规作出了明确规定,并下发到全市各定点医疗机构,避免类似事件的发生。针对外伤就医,要严格实

行首诊医生负责制,建立意外伤害登记表。首诊医生要将患者或家属所述的外伤原因、经过及查体所见如实记载,并在3日内通知参保患者或家属到医院医保办(农合办)登记备案,以便及时开展调查、取证。首诊或主管医生要如实详细记录患者的外伤原因、受伤经过等,不能简单笼统地用“不慎摔伤”、“因故致伤”、“因外伤所致”等词进行描述,更不能按照患者意愿随意篡改外伤实情。

未燃尽蜂窝煤 烧坏垃圾桶

本报4月21日讯(记者 支倩倩 通讯员 程若男) 19日下午,清照路中段的一个垃圾桶腾起火苗,烟雾伴随着火苗直往一家饭店的墙壁冲。明水环卫所所长表示,垃圾桶着火主要是由于周边住户把未燃尽的蜂窝煤扔进去造成的。

火情发生时,旁边一家饭店的店主连浇了三盆水才将火扑灭。灭火过程中,一名环卫工急忙把另外两个紧挨着的垃圾桶分开,才没造成更大损失。

据了解,为推进创卫工作开展,市环卫管护中心去年4月份将城区原有的铁皮垃圾箱统一更换为四色塑料垃圾桶。环卫管护中心相关负责人表示,新更换的垃圾桶每个价值数百元,呼吁广大市民善待公共设施。

相关链接

举报医保违规 最高奖励万元

举报奖励制度要进一步完善。在医院明显位置公布举报电话,鼓励群众积极参与举报冒名报销、挂床住院、伪造证明材料等骗取医保基金违规行为,一经查实,根据《关于对医疗保险违规行为举报奖励的实施办法》(章人社[2013]13号文件)之规定,即对举报人或单位实行奖励。

奖励金额按照查实后的违规费用数额的一定比例奖励举报人,奖励金额最低50元,最高不超过10000元。违规费用100元以内(含100元)的按50元奖励,违规费用100元以上的按违规费用数额的50%奖励。对举报人的姓名、工作单位、家庭住址、联系电话等基本情况严格保密,切实维护举报人的合法权益。

闽泉茗茶

铁观音、普洱、大红袍、金骏眉、正山小种、福建花茶、各种绿茶 自产茶园 原厂正品
地址:铁道北路中段农贸市场对面
电话:83205566/18654568566

新天地家政

专业擦玻璃、单位家庭清洁、地板打蜡、皮革沙发清洁保养、拆装家具、洗拆窗帘、沙发套 疏通下水道、热水器除锈、油烟机洗修、水电暖、太阳能维修
13953139204 柴经理

唯慧茶苑

主营:铁观音、金骏眉、台湾乌龙(高山茶),批发、零售,免费品茶。
地址:章丘市百脉豪庭北金色童年北100米路东。
电话:18906446637

亚马逊水族

高中档生态鱼缸、鱼食、鱼药、水族器械、沉木水草、观赏鱼、异型鱼、观赏螺、水晶虾
地址:鲁宏大道与宝岛街交叉口金都火锅王往南18米
QQ:1600557067 电话:13455332211

饭店转让

黄金位置(福泰一期对过),有大型停车场(可做烧烤广场),租金便宜(年租金不到3万),设备齐全,有固定客户群,七个单间,有大厅,面积300多平方,接手即可盈利,吐血转让价12万。电话:15563350234。

捷亮安居门窗

专业门窗密封,防风防尘、隔音保暖、国家专利。加工各种新型防盗窗、复合防盗窗。平台防护、推拉防护。
电话:15253136088 1825412667

出国劳务

美国、加拿大、澳洲,劳务输出。
电话:58760952

卖房

绣水东路,城建监理所东侧门头房,173㎡(上下两层),现出售,6200元/㎡,联系电话:18668980977。

招聘

章丘祥意长安铃木4S店因业务扩展,现招聘销售顾问数名,展厅经理一名,联系电话:83708888

小额贷款

应急周转、房产中介、POS机
电话:13176665586

厂房转让

厂房1800平,5T航车两台,办公室450平,土地七亩,出租出售。地址:相公镇。电话:13905419645